



欢庆二十大 志愿立新功

新时代文明实践集中志愿日行动再次上线啦！

10月31日，我市开展新时代文明实践之“欢庆二十大 志愿立新功”集中志愿日行动，学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神，深入推进“浙江有礼·岭向阳光”市域文明新实践。

活动主要围绕以下三个方面展开：

开展“欢庆二十大 志愿者对党说”志愿服务活动。围绕学习宣传党的二十大精神，各级文明单位、各志愿服务组织、各新时代文明实践志愿队伍积极开展“志愿者对党说”主题宣讲活动，通过学习会、报告会、研讨会等形式，共同交流学习党的二十大精神，提高对党的二十大精神的理解和认识。持续开展“好人说·说好人”主题宣讲活动，发挥道德模范、身边好人等先进典型和志愿者作用，引领学习贯彻党的二十大精神。

开展“欢庆二十大 志愿启新程”志愿服务活动。通过线上线下相结合的方式，各镇（街道）组织新时代文明实践文艺宣演志愿队开展“志愿启新程”主题宣演活动，进社区、进村居、进企业、进校园，通过小品、三句半、戏曲等多种表现形式，共话温岭志愿服务新变化，激发温岭志愿服务新活力。

开展“欢庆二十大 志愿送温情”志愿服务活动。为学习贯彻党的二十大精神，在志愿服务领域形成生动实践局面，组织志愿者开展疫情防控、助老为老、暖心走访、健康义诊、环境整治、便民服务等多种形式的“我为群众办实事”文明实践活动，弘扬志愿服务精神，践行为民服务宗旨。



情系退役老兵



10月31日，太平街道南屏社区的志愿者们开展走访高龄退役军人的暖心活动。每到一户，志愿者们都送上慰问品，与退役老兵亲切交流，询问他们的身体情况、家庭生活情况，了解其日常生活中遇到的困难，与他们一起忆往昔、谈今朝、话未来。话别时，志愿者们嘱托他们要保养好身体、保持好心情，祝愿他们生活幸福、健康长寿。

反诈宣传进校园 护航青春促成长

本报讯（记者郑灵芝 通讯员徐心怡文/图）10月31日上午，市流动人口服务中心组织志愿者来到城西民工子弟学校开展防范电信网络诈骗安全教育活动，筑牢校园安全防护墙。

志愿者通过实际案例，向师生普及了当前多种电信网络诈骗犯罪的手段及预防措施，现场讲解 6个一律、8个凡是 的防范电信网络诈骗技巧，提醒师生们不听、不信、不转账、不汇款。志愿者还围绕 反诈 主题设计了顺口溜小游戏，进一步加深他们的印象。

为了让小朋友们更加直观地了解防诈骗知识，志愿者为他们定做了防范电信网络诈骗的宣传品 精美的小扇子，使防范诈骗的知识更易理解、更好记忆。

哇！这小扇子好美啊！我带回家给爸爸妈妈用，他们也能学反诈知识。来自安徽的学生小张说。

市流动人口服务中心相关负责人表示，通过活动的开展，进一步扩大了反诈宣传覆盖面，有效提高了同学们的自我防范能力，推进新温岭人子女防范电信网络诈骗宣传工作深入开展，为青少年学生成长营造了良好的环境。



活动简报



10月31日，城东小学组织志愿者们走进城东街道洋河村文化礼堂，通过相声、三句半、歌曲、舞蹈等形式，开展“志愿启新程”主题宣演，受到群众的广泛好评。



10月31日，泽国镇第二小学组织全体党员、教师学习二十大精神，并邀请老党员为少先队员讲红色故事。



10月31日，横峰街道文化大使组织戏曲爱好者走进川安华庭小区，开展“学习贯彻二十大精神 传承奋进新征程 文艺宣演活动”。

记不清理了几次发，但看到老人的笑容 心里也就满足了



萱萱。

身边有些人说我是 年度宝，温岭话，就是很傻的意思。听记者说普通话，她担心听不懂，特地解释说，但我就是喜欢做义工，看着老人们开心，我自己也会很开心。

当记者询问她今年理了多少次发，她思忖片

刻，就宣告投降：哪里算得清哦，只顾得上手中剪刀不停，这一上午，我都记不清剪了几个。

尽管记不清次数，但老人们的笑脸，萱萱记得很清楚，每次完工，老人们都很开心，笑意盈盈的，看在眼里，心里也就满足了。

开展学习二十大精神宣讲活动 用心打造居民幸福生活新场景



从社区开始。段佳成称，他将化身文明建设的践行者、宣传者、督促者，通过实际行动，提高居民的文明环保意识，助力文明城市建设。

社区党委书记、居委会主任林绣英说，二十大报告中指出，紧紧抓住人民最关心最直接最现实的利益问题，坚持尽力而为、量力而行，作为社区工作者，她将以更饱满的工作热情和更积极的服务态度，紧密结合社区工作实际，持之以恒做好防风险、保安全、护稳定、战疫情、促发展各项工作，把群众的身边小事 当作自己的心头大事，帮助解决群众急难愁盼问题，用心用情用力打造居民幸福生活新场景。

宣讲活动中，大家纷纷畅所欲言。大家一致表示，他们将不断学深悟透二十大报告精神，努力提高本领，在本职岗位上兢兢业业，努力钻研，开拓创新。

是居民生活的大事。目前，他在做退役军人优待证发放等工作，要以更细致的态度提供更高效的服务。绿水青山就是金山银山，山水美城建设，要

本报讯（记者赵云文/图）10月31日上午，太平街道太平社区开展学习党的二十大精神宣讲活动，十多名社区工作者畅谈对二十大报告精神的理解以及对今后工作的展望。

认真学习二十大报告精神后，结合自身工作，我感受颇丰。莫颖妮刚参加工作没多久，她说，作为基层工作者，他们需要及时将党的精神传递和落实下去，并将群众的声音传递上去，服务好群众的“最后一公里”。

王晶子是负责社区安全的社区干部。我要进一步锤炼实干作风，不驰于空想，不骛于虚声，要敢于担当，持续当先锋，做表率，敢于直面存在的问题，勇于抓实抓细，抓出成效。她说，例如消防安全检查，需要有耐心，讲道理讲方法，确保安全隐患整改到位。

吴佳峰说，社区的事虽都是小事、琐事，但都